



Nem állt sorompó a halál útjában

Siófok (ÉM, MTI) – Súlyos tömegszerencsétlenség történt egy vasúti átkelőben Siófok közelében csütörtök reggel.

Egy német turistabusz összeütközött egy vonattal; a halottak számáról a nap folyamán ellentmondó – foly-

ton változó – információk érkeztek, a lapzártánk előtti legutolsó jelentések szerint 34-en vesztették életüket a helyszínen, vagy kórházba szállítás közben, illetve után.

A vasúti szerelvény reggel 8 óra 40 perckor egy átjáróban kettészakította az utasokkal teli buszt, egyik felét

mintegy 200 méteren át magára előtt toltá.

A buszon egyetlen magyar állampolgár volt, az idegenvezető, akit súlyos sérülésekkel szállítottak kórházba. Életben maradását annak köszönhetné, hogy a karambol pillanatában kizuhant a járműből.

A MÁV tájékoztatása szerint a német turistabusz 38 utassal a fedélzetén a fény-sorompó tiltó jelzésének ellenére hajtott a sínekre. Ezt – mármint hogy a lámpa pirosat mutatott – több szemtanú megerősítette.

A vezető kizuhant a buszból és szörnyethalt. Az ütkö-

zés következtében a mozdony kisiklott, a mozdonyvezető megsérült, a vonat utasai közül a legutolsó híradások szerint ugyancsak volt sérült.

A kormányfő, a kormány több tagja, valamint a budapesti német nagykövet a nap folyamán a helyszínre utazott. A siófoki önkormányzat

épületében információk központot hoztak létre és szállást biztosítanak az áldozatok Németországból érkező hozzátartozóinak. A budapesti német nagykövetség krízisközpontot állított fel.

Szemtanukat és szakértőket kérdeztünk a tömegszerencsétlenségről. /2-3.



ÉSZAK-MAGYARORSZÁG

3501 Miskolc,
Postafiók 351
© (46) 502-900

Egész Miskolc válik egy nagy „türelmi zónává”

Miskolc (ÉM – BAL) – Némi képviselői (ellenzéki) aggodalmaskodást követően eltörölte „elhíresült” rendeletét a miskolci önkormányzat: nincs immár kijelölt türelmi zóna sem a Szinva, sem a Fonoda, sem a Besenyői utcánál.

A néhány évvel ezelőtti híreshírheft – a vonatkozó törvénynek az országban egyedülálló módon való megfelelés – intézkedés visszavonását elsősorban a nevezett városrészekre, az ott élőkre gyakorolt negatív hatás, állandó lakossági panasz váltotta ki. Amennyiben ugyanis van kijelölt türelmi zóna, akkor mindenhol máshol tiltott a prostitúció – így

ott is, ahol például korábban volt a zóna, ám onnan a „lányok” és kuncsaftjaik később sem távoznak. Mint a téma tegnapi közgyűlési tárgyalásán elhangzott: a rendőrség nem volt képes érvényt szerezni a fentieknek. Bár ellenzéki oldalról elhangzott, hogy ily módon „az egész város lesz türelmi zónává”, az előterjesztő indoklásában azt hangsúlyozta: Miskolc – ahol korántsem tömeges jelenség a prostitúció – most épp olyan helyzetbe kerül (ismét), mint bármely más magyar város.

www.boon.hu
<http://forum.boon.hu>
Mondja el véleményét!

Jól haladnak a DAM dolgai

Miskolc (ÉM – UM) – Úgy tűnik, a tervek szerint hamarosan újraindulhat a termelés a DAM Steel Rt. F. A.-ban.

A termeléshez szükséges sűrített levegő előállítása és az oxigéngyár indítása folyamatban van, s a DAM dolgozói is végzik a karbantartást és javítást, hogy minden rendben legyen az acélgyártás megkezdéséig. A fizetésük is útban van, s mindez közrejátszik, hogy a közel négy hónapos tétlenkedés után jobb hangulatban tekintenek a jövő elé. De mi a helyzet az újrainduláshoz elengedhetetlen egyéb feltételekkel? – kérdeztük a felszámolást végző Mátraholding Rt. vezérigazgatójától. /5.

Kötélen hozták le a holttestet

Miskolc (ÉM – PT) – Nem tudni, hogyan kerülhetett a sziklára és miként vesztette életét az a személy, akinek tetemét csütörtökön délután vették észre kirándulók a Bükkben az úgynevezett Molnár-sziklán. A halott mintegy húsz méter magasan, a sziklafalon lévő fa koronáján akadt fenn. A tűzoltók megfelelő felszerelés hiányában nem tudták lehozni a holttestet. Ezért a Miskolci Spider Speciális Mentők csapata vonult a helyszínre. Lehóczki Lászlótól úgy tudjuk, hogy kötelekkel ereszkedtek le a sziklafalon és szedték le, adták át a hatóságoknak az egyelőre azonosítatlan halottat.

A rendőrség vizsgálja a halálest körülményeit. Nem kizárt, hogy a szerencsétlenül járt személy a szikla tetején megcsúszott és lezuhant, de fennakadt a fán.

TV Plusz melléklet – a holnapi lapban

Miskolc (ÉM) – A kedvelt és megsokott műsorújságunkat, a TV Pluszt, minden héten pénteken vehették kézbe.

Ez ezek után is mindig így lesz – kivéve a mai napot, ugyanis egy váratlan üzemzavar miatt csak a holnapi lapunkkal kézbesítjük Önöknek a TV Pluszt. Reméljük, hogy nem okozunk ezzel semmilyen kellemetlenséget, hiszen a műsorújságunkban minden héten még a pénteki műsor olvasható, s mire a szombat sorra kerül, az Önök postaládájában lesz a lap.